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3apanue 1. Haiinure oOnacte onpeaenenust pynkuuu V= = I

B (or-1)
2)(-1;4)
3)(4;+0)
4)(—oo;—1)U(-1;4) (4 +)

x—5x
x> =25

3ananue 2. Hynavmu GyHkumn S(x)=
1)-5;0;5
2)0; 5
3)0
4)-5; 5
3ananne 3. Ha pucynke u3oOpaxken rpaduxk ¢ynxumn V= f(x) | rue
—5<x<7. YKa)kuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPbIX (DYHKIIUS IPUHHUMAET
[1OJIOKUTEJIbHbIE 3HAYEHU A

SABJIAKOTCS YHCIIA:
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1)(=5-4)u(3; 5)

| N 2)(-1;3)u(5; 7)

SR Al 3)[-5; —4) (-1 3)u(5; 7]
-5 \ 0] 1 1 4)(—4-1)u(3; 5)
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Bamaune 4. s dysmkumm ¥ = f(x) , 3agaHHOM Trpaduyuecku (cm.
PUCYHOK K 33[aHHUIO 3), YKaKUTE MPOMEKYTKH, B KOTOPBIX (DYHKIIHs
BO3pacTaeT

OtBer: (pyHKIHMs BO3pacTaer npu X € LL[u D; D



3apanue 5. Kaxasiit rpaduk
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COOTHECH C COOTBETCTBYIOLIEH PopMyioit

) y=2x*+3  2) y=—2(x+f‘ﬁo)2 3) y=2(x—3)2+3 4) - 2%

3ananue 6. Onpeaenure YETHOCTh U HEYETHOCTh (PYHKLIMH

1
r— 2 2 == =
D f(x)=x"+x ). Flx) Bt
3
3) f(x)=3x"+3x" 4) f (x)=;ic
Yernas Heuernas OGero Buaa
Yernas Heuernas OG61uero Buaa

3apanue 7. @yukums y = f{x) onpeaeneHa Ha BCEH YMCI0OBOM OCH U SBIISIETCS
nepuoauuecko ¢ nepuoaom 5. Ha pucynke wu3zobpaxkén rpadux s1oit
Gyskumm npu -3 <x < 2.
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Haiiaure 3HaueHue BbIPAMKCHHA m ’



3ananue 8. YCTaHOBH COOTBETCTBHE MCHKIY OﬁpaTHblMl‘I LIJ}'HKLIHHMH:

f(x):—ﬁﬁ” f"(x)=—ﬁ+l
f(x)=x-6 S (x)=5+=>x
/()= 2aa P =(-2 -2
f(x)=xi2—2 f_l(x)=xj-2+2
f(x)=3Yx+2+2 f7(x)=x+6

F (x)=——— 43




